Tema 1. linenns i npo6u. OcHOBHA BIACTHBICTH APo0y

Bapianwm 1
TecToBi 3aBOaHHs

(—x)% - x5 =x13

2

5. Cxoporits gpid -

x—1

/

2 a
6. Ilpn aKuX 3HAYEHHSX @ HEe MA€ 3MICTY BEpas 3 ?
a'.-.

a=0;a=3




CamocrTiiiHa po6oTa

2 —
1. Cxoporits aApid 2392—5?{
Y=
Bidnosidb.
a+b a-b

2. JoseniTs TOTOMXKHICTE = i
a’-b* a®-2ab+d’

' Bidnosidb.

2x+1

3. Ilpu axux 3HAYEHHAX X MA€ 3MicT BHpAE ———————— ¢
(2x-1)(x® - 4)

Bidnosidv.

Jdopartkoee 3aBfaHHSs

2 —x*—ax+x

x®—x

o
4. Croporits Apid

Bidnosids.




Tema 1. limenss i xpo6u. OcHOBHA BIaCTUBICTS JPOOY

Bapianm 2
TecToBi 3apaaHHsA

1. flxa 3 piBHOCTE! € XMOHOO?

x1o . g8 =yt 210, 58 — 416 (_x)lﬂ :(_x)5 =x4
2. Buronaiire ginenns (a?b + ab®) : (a + b).
. ab
ab B b a?+ b? —_— a’b?
a+b

*

2a ;
—, 1100 OTPHMATH TOTOMKHICTE?

3. fxuit ogHOUNEH CJij IOCTABUTH 3aMicTh ¥ y Bupasi 0 = 5
a -

|  5a%® 10a'b l 10a%b? 10a*b? |
4. BuaiiniTs 3savenss Bupasy 16a°x’ :8a°x” npua=0,5; x=-2.
| -1 0,5 | 4 1
5 ChonTaapls -
i p JCID xg i 16 =
i T e o 1
x+4 x—4 x—4 x—4
¢ a+b
6. Ilpu sxux 3SHAYEHHAX @ He Maec 3MicTy BHpas 1 ?
a_
[A] | a=1 a=-5 | a=1;a=-5 a=-1 |




CamocrTiiiHa po6oTa

x° -4y’

1. CxoporiTs Api6 ———.
2y" —xy

Bidnogios.

m*-n® _ m’+2mn+n’
m-n m+n

2. JloBexiTh TOTOXKHICTH

i

Bidnoeidv.

4-—x

3. Tlpu AKKMX 3HAYEHHAX X Ma€ 3MICT BUPA3 —————~
(8x+1)(9-x?)

Bidnosidv.

Ddoaartkoee 3aBAaHHA

2 —axt+xt-ax

22— x

4. CKopoTiTh ApPib -

Bidnosids.




